

应急管理部调度珙县地震应急救援

记者4日从应急管理部获悉,针对当日四川省宜宾市珙县发生的5.6级地震,应急管理部、中国地震局已派出专家工作组赶往震中,开展地震形势分析研判工作。正在震区调研的应急管理部救灾和物资保障司负责人已赶往震中查看灾情,指导应急工作。

地震发生后,应急管理部有关负责人立即到部指挥中心与中国地震局和四川省地震

局、应急管理厅、消防救援总队视频连线,会商研判震情,指导调派消防救援力量,开展应急救援。

地震发生后,宜宾消防救援支队15辆消防车、91名消防指战员赶赴灾区逐村逐户开展排查和搜救。珙县消防救援大队16名消防指战员第一时间在震中开展排查、核查灾情。周边临近的消防救援力量已集结待命,

随时增援。同时,国家矿山救援芙蓉队、珙县安顺矿山救护队队员也在震中排查房屋开裂、倒塌情况。

截至昨日14时30分,4日上午发生的珙县5.6级地震已造成13人受伤,均已送医院救治。据四川省地震预报研究中心专家分析,此次地震属于长宁6级地震的余震,因局部构造复杂,震区余震活动还将持续较长时间。

据中国地震台网正式测定,7月4日10时17分,在四川宜宾市珙县发生5.6级地震,震源深度8千米。

记者从珙县政府新闻办了解到,此次地震导致多处房屋和基础设施受损加剧;主要道路畅通,其中珙泉镇鱼池村一社、杨柳村二社路面阻断,正全力抢通。相关灾情正在进一步核实中。

据新华社

上海警方:王某某、周某某因涉嫌猥亵儿童罪已被刑拘

2019年6月30日22时许,上海普陀警方接王女士报警,称其女儿被朋友周某某(女,49岁,江苏人)从江苏老家带至上海并入住本市一酒店,后其女儿在房间内遭到一男子猥亵。接报后警方高度重视,迅速开展相关工作。

7月1日下午,在警方工作下犯罪嫌疑人王某某(男,57岁,江苏人)至公安机关接受调查。7月2日晚,犯罪嫌疑人周某某至公安机关自首。目前,犯罪嫌疑人王某某、周某某因涉嫌猥亵儿童罪已被普陀警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

此前,据多家媒体报道,新城控股董事长王某某涉嫌猥亵女童被采取强制措施。

据央视

热评 猥亵女童伤天害理,必须依法严惩!

警方的通报,既回应了舆论关切,也证实了王某某涉嫌违法犯罪。

于法不顾!于情不容!王某某的行为令人发指,性质恶劣,影响极坏,不仅违背伦理,背离公序良俗,更是视法律为无物,让公众无法忍受,不可承受,更不能接受!

犯罪嫌疑人既严重摧残了女童的身心健康,也给其父母造成难以估量的伤害;既挑战了法律尊严,也挑战了大众的心理承受度,必须依法严惩!不如此就无以慰藉受害者,就无法平民愤,也难以起到以儆效尤的震慑之效。

尽管王某某、周某某已被刑拘,但公众的追问并未停止,疑惑也并未全部消散。

公众有权知道:王某某此前有没有性侵女童前科?周某某带女童到上海,是不是第一次?这种罪恶的交易是个例还是产业化?

每一次追问都是抵达真相的过程,也是起底罪恶的过程,更是还原正义的过程。

此外,王某某的身份也为大众所聚焦。据报道,王某某是新城控股董事长,不折不扣的亿万富翁。但很显然,此案无论涉及到谁,无论此人多么显贵,都要一查到底,都要依法严惩,决不姑息。

法治时代,一个最基本的常识是,一旦违法犯罪,谁都不能逃避法律制裁,也不会享有特权。谁都不可能“收买”法律,凌驾于法律之上。

“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”,这是我们的价值共识。未成年人的合法权益不容侵犯,法律的威严不容挑战,世道人心的朴素底线不容冒犯,谁违法犯罪谁就会受到法律惩处!依法严惩违法犯罪者,夯实公众的法治信仰,还受害者以公道,还社会以正义,我们在期待,更有坚定信心看得到、感觉得到。

据央视

内蒙古五原县派出所非正常死亡案件死者死因公布 三名工作人员被立案调查

3日晚,内蒙古自治区五原县召开新闻发布会,通报了西环派出所非正常死亡案件中死者张关利的尸检报告鉴定意见,检察机关已对该派出所3名工作人员立案调查。

张关利死亡过程公布

据新闻发布会通报,2019年5月30日17时40分,五原县公安局西环派出所接到110指挥中心指令称:瑞京摩尔城有闹事者关掉工地电闸,扰乱正常施工。

处警人员到达现场,调解未果,依法将张关利及工地负责人王某带至派出所。首先对王某进行询问,对张关利进行人身安全检查后将其带进候问室等候询问。

在候问过程中,张关利提出要抽烟的要求,被拒绝后,张关利突然用头撞墙,看护人员边开门边大声制止,此时张关利第二次用头撞墙,随即倒地昏迷。看护人员随即叫来同事一起察看伤情,并拨打120请求急救,在送往医院过程中张关利已无生命体征。

根据候问室监控视频,张关利第一次撞墙时间为18时53分48秒,第二次撞墙时间为18时53分54秒。

尸检鉴定意见:颈髓损伤

为进一步查明死因,公安机关在征得死者家属同意后,于6月1日委托内蒙古迪安恒正司法鉴定中心对死者进行法医病理学尸体解剖检验鉴定。

7月2日18时,五原县公安局取回该司法鉴定中心作出的司法鉴定意见书,7月3日向死者家属送达了鉴定意见通知书和司法鉴定意见书。鉴定意见为:张关利在醉酒状态下,用头部撞击墙体,致使颈髓损伤,终因急性呼吸循环衰竭而亡。冠心病促进了死亡的进程。

3人被立案侦查

案件发生后,五原县公安局领导赶赴现场并上报上级部门,纪委监委、检察院同步介入,通知并向死者家属播放了全程监控视频。

五原县公安局党委对分管副局长和派出所所长作出停止执行职务的处理,对带班教导员予以禁闭,对3名工作人员予以停止执行职务,配合调查。同时,县公安局开展了提升执法能力的培训,并对全县执法办案场所进行安

全隐患排查、整改。

就公安干警是否存在渎职行为,五原县人民检察院及时进行调查取证,依法办理。7月3日上午,检察机关收到重要书证——司法鉴定意见书后,依据查处情况,决定对五原县公安局西环派出所的一名干警、两名协警以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。

针对张关利到底是否被欠薪的问题,五原县劳动监察部门进行了通报:经五原县劳动保障监察大队与住建、信访、公安等部门组成的调查组核实,张关利涉及到的工程有两项,其中一项是2018年12月初至2019年4月9日,分包了赵某承包的某工地中庭镂空木工装饰封边工程826.04平方米,约定每平方米米承包单价为40元,截至2019年4月10日,承包方赵某陆续向张关利支付分包费共计35053元,此笔款项已经得到了分包方赵某某(张关利合伙人)证实。2019年7月1日,由开发公司组织技术员与承包方赵某、分包方赵某某某现场核算,最终签字确认分包费为33042元。

目前,案件调查和善后工作正在依法依规进行中。

据新华社

壮丽70年 奋斗新时代 中国航天科工集团:从“有没有”到“好不好”

中国航天科工集团有限公司作为关系国家安全和国民经济命脉的军工央企,近年来以创新驱动推进高质量发展,努力做航天事业高质量发展的主力军、制造强国建设的生力军,开展了从“有没有”转向“好不好”的生动实践,始终把圆满完成航天国防务装备建设任务放在首位,瞄准“实现性能不变成本降低50%以上;成本不变性能提升50%以上”的创新目标。

航天科工火箭公司产业园是武汉国家航天产业基地首个入驻项目,项目建成后将形成20发火箭总装总调能力。

2018年9月,快舟一号甲火箭圆满完成第2次商业航天发射任务;2018年底,虹云工程技术验证卫星成功发射并开展在轨试验;2019年,航天科工自主研发的500吨级推力商业航天固体运载火箭(一级,减装药状态)地面试车取得成功……

在航天科工,快舟火箭正成为商业发射的新名片,而创新正是推动快舟系列运载火箭快

速发展的第一动力。航天科工运用“三移动”设计思想,实现了液体运载向固体运载、固定塔架发射向车载机动发射、常态发射向应急发射的三大拓展,实现了产品50%以上关键技术成果的转移转化。

在航天科工二院206所“脑机一体化”青年创新工作室,一群年轻人白天干型号、晚上搞创新,探索生物交叉领域中人效增强和脑机结合方面的奥秘。

这个工作室既是航天科工首批示范青年创新工作室,也是二院五星级青年创新工作室。研发团队掌握了“脑控外骨骼”研究核心技术。先后研制多款外骨骼,并将外骨骼技术向实用领域转化。

中国航天科工集团有限公司董事长高红卫介绍,航天科工先后培育了航天云网公司等一批具有创新活力的企业平台,推出了设备精灵等一系列市场前景广、附加值高的新产品、新项目,以混合所有制方式吸纳一流创新团

队,多项产品形成产业化。

工业互联网通过工业生产大数据互联互通,实现工业生产的云端感应、计算、分析及处理,是智能制造的主要场景之一,也是助推高质量发展的重要法宝。

在四川成都举行的2019年世界工业互联网大会上,航天云网系统级工业应用“一脑一舱两室两站一淘金”正式发布,为未来中国工业互联网发展提供了新参考样本。

“未来,工业互联网将进一步加快制造业企业的数字化转型,驱动实体经济生产技术更新、商业模式创新和产品供给革新。”中国航天科工集团有限公司总经理刘石泉介绍,航天科工倾力打造了具有中国特色的工业互联网公共服务平台——航天云网。

刘石泉表示,各系统形成有机生态,将助力面向制造业的核心软硬件、工业云、智能服务等信息技术和信息产业发展,实现“赋能企业发展、智享云端资源”的发展目标。

据新华社

为了民族复兴·英雄烈士谱

罗春生: 英勇善战 为国捐躯

“春生同志牺牲了,但他的功绩会永远记在我们的心中,他忠心耿耿为党为人民服务的精神,亦将永远感召着我们,成为我们学习的榜样。”江西省吉安县城田镇盘田村村民罗惠诚家中,珍藏着这样一封书信,讲述了在抗美援朝战场牺牲烈士罗春生的英勇事迹。

罗春生,1916年出生于江西省吉安县城田镇盘田村。1930年3月参加中国工农红军,在红军江西独立3师独立团当战士,8月调红一军团1师2团,1931年加入中国共产党,历任通信员、班长、排长、保卫局科员,红2师第5团特派员,参加了中央苏区反“围剿”斗争和长征。

1937年3月,罗春生进入抗日军政大学学习。毕业后,历任陕甘宁边区留守兵团关中独立第1营副营长、营长、独立第3团副团长,在关中分区负责保卫党中央和毛主席的安全。抗战胜利后,罗春生随部队挺进东北,先后任辽东军区警卫团团长、独立第2师5团团长、通化军分区参谋长、辽东军区独立第1师副师长等职。

1950年10月19日,时任中国人民志愿军第40军120师师长的罗春生奉命率部入朝参战。温井战斗中,他指挥部队,担任切断敌人退路的艰巨任务,获得了辉煌战果,在连续战斗中又以猛插围攻的迅速动作打击了美军。后来,他指挥部队由北向南,历经五次战役,追歼敌人直至汉江南岸。

1951年8月,罗春生调任118师师长。1952年5月,罗春生率领118师重返三八线,接替第64军192师防务。5月15日,罗春生在涟川前线新寺洞与192师交接防务时,突遭敌机空袭,身负重伤,经全力抢救无效后牺牲,年仅36岁。

1952年4月,罗春生和同参加抗美援朝的侄子(继子)罗伟取得联系时,曾满怀期待地对罗伟说:“等打赢这场仗,我就回家乡去看望父老乡亲。”牺牲后,回家乡看看成为他未完成的夙愿。1954年1月,罗春生烈士的遗骸由朝鲜新宫河移葬回祖国。

罗伟的儿子罗惠诚退休后,发挥余热,经常向村里的孩子们讲述先辈参加长征和抗美援朝战争英勇杀敌的事迹,勉励孩子们继承先烈遗志,珍惜革命前辈流血牺牲换来的幸福生活;同时用爷爷和父亲的事迹激励自己和家人,做一个忠于党、忠于人民,对社会有益的人。

据新华社